
 

 

 

 

 

 

白井市 子育て支援に係るアンケート調査 

単純集計結果 

 

【小学５年生調査】 

 

 

 



2 

20.6 

68.4 

10.1 

0.0 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

午前６時前

午前６時～７時前

午前７時～８時前

午前８時以降

無回答

ｎ=586

11.8 

52.2 

28.5 

4.4 

1.4 

0.5 

0.0 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

午後９時前

午後9時～10時前

午後10時～11時前

午後11時～午前０時前

午前０時～１時前

午前１時～２時前

午前２時以降

無回答

ｎ=586

ふだんの生活や健康について 

問１ 平日（学校に行く日）、何時に起きていますか。  

「午前６時～７時前」が 68.4％と最も多く、次いで「午前６時前」が 20.6％、「午前７時～

８時前」が 10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

問２ 平日（学校に行く日）、何時に寝ていますか。  

「午後 9 時～10 時前」が 52.2％と最も多く、次いで「午後 10 時～11 時前」が 28.5％、

「午後９時前」が 11.8％、「午後 11 時～午前０時前」が 4.4％、「午前０時～１時前」が 1.4％

となっています。 

 

 

  



3 

86.9 

7.7 

2.9 

2.0 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日食べる

週に３～４日食べる

週に１～２日食べる

食べない

無回答

ｎ=586

41.9 

37.8 

5.4 

10.8 

4.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

時間がない

おなかがすいていない

食べる習慣がない

その他

無回答

ｎ=74

問３ 平日（学校に行く日）、朝食を食べますか。  

「毎日食べる」が 86.9％と最も多く、次いで「週に３～４日食べる」が 7.7％、「週に１～

２日食べる」が 2.9％、「食べない」が 2.0％となっています。 

 

 

 

 

 

問３－１ 問３で「２.３.４」に〇をつけた方にお聞きします。ふだん、朝食を食べない理

由は何ですか。  

「時間がない」が 41.9％と最も多く、次いで「おなかがすいていない」が 37.8％、「その

他」が 10.8％、「食べる習慣がない」が 5.4％となっています。 

 

 

 

 

 

問４ 平日（学校に行く日）、夕食を食べますか。  

「毎日食べる」が 96.2％と最も多く、次いで「週に３～４日食べる」が 2.4％、「週に１～

２日食べる」が 0.2％となっています。 

 

 

  

96.2 

2.4 

0.2 

0.0 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日食べる

週に３～４日食べる

週に１～２日食べる

食べない

無回答

ｎ=586



4 

0.0 

53.3 

13.3 

6.7 

26.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

時間がない

おなかがすいていない

食べる習慣がない

その他

無回答

ｎ=15

37.5 

10.6 

16.9 

7.5 

7.2 

20.1 

0.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

毎日

週に４～５回

週に２～３回

週に１回くらい

月に１～２回

まったくない

無回答

ｎ=586

問４－１ 問４で「２.３.４」に〇をつけた方にお聞きします。ふだん、夕食を食べない理

由は何ですか。  

「おなかがすいていない」が 53.3％と最も多く、次いで「食べる習慣がない」が 13.3％、

「その他」が 6.7％となっています。 

 

 

 

 

 

問５ あなたは、おうちの大人の人（家族）と次のことをどのくらいしていますか。 

①おうちの大人の人といっしょに朝食を食べている  

「毎日」が 37.5％と最も多く、次いで「まったくない」が 20.1％、「週に２～３回」が 16.9％、

「週に４～５回」が 10.6％、「週に１回くらい」が 7.5％となっています。 

 

 

  



5 

77.8 

10.8 

6.1 

1.9 

0.7 

1.9 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日

週に４～５回

週に２～３回

週に１回くらい

月に１～２回

まったくない

無回答

ｎ=586

28.0 

18.3 

25.8 

12.8 

10.6 

4.3 

0.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

毎日

週に４～５回

週に２～３回

週に１回くらい

月に１～２回

まったくない

無回答

ｎ=586

②おうちの大人の人といっしょに夕食を食べている  

「毎日」が 77.8％と最も多く、次いで「週に４～５回」が 10.8％、「週に２～３回」が 6.1％、

「週に１回くらい」が 1.9％、「まったくない」が 1.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

③おうちの手伝いをする  

「毎日」が 28.0％と最も多く、次いで「週に２～３回」が 25.8％、「週に４～５回」が 18.3％、

「週に１回くらい」が 12.8％、「月に１～２回」が 10.6％となっています。 

 

 

  



6 

12.1 

11.1 

16.0 

12.1 

15.7 

32.3 

0.7 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

毎日

週に４～５回

週に２～３回

週に１回くらい

月に１～２回

まったくない

無回答

ｎ=586

36.5 

17.6 

19.3 

7.7 

9.9 

8.2 

0.9 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

毎日

週に４～５回

週に２～３回

週に１回くらい

月に１～２回

まったくない

無回答

ｎ=586

④宿題（勉強）をみてもらう  

「まったくない」が 32.3％と最も多く、次いで「週に２～３回」が 16.0％、「月に１～２

回」が 15.7％、「毎日」が 12.1％、「週に１回くらい」が 12.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

⑤学校や友だちのことについて話す  

「毎日」が 36.5％と最も多く、次いで「週に２～３回」が 19.3％、「週に４～５回」が 17.6％、

「月に１～２回」が 9.9％、「まったくない」が 8.2％となっています。 

 

 

  



7 

12.1 

3.4 

10.9 

12.6 

44.5 

15.0 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

毎日

週に４～５回

週に２～３回

週に１回くらい

月に１～２回

まったくない

無回答

ｎ=586

16.7 

13.7 

33.8 

20.1 

13.5 

2.0 

0.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

毎日

週に４～５回

週に２～３回

週に１回くらい

月に１～２回

まったくない

無回答

ｎ=586

⑥いっしょに図書館、映画、スポーツ観戦、コンサートなどに行く  

「月に１～２回」が 44.5％と最も多く、次いで「まったくない」が 15.0％、「週に１回くら

い」が 12.6％、「毎日」が 12.1％、「週に２～３回」が 10.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

⑦いっしょに外出する（散歩、買い物、外食など）  

「週に２～３回」が 33.8％と最も多く、次いで「週に１回くらい」が 20.1％、「毎日」が

16.7％、「週に４～５回」が 13.7％、「月に１～２回」が 13.5％となっています。 

 

 

  



8 

45.9 

39.8 

9.4 

2.2 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

よい

どちらかといえばよい

どちらかといえばよくない

よくない

無回答

ｎ=586

58.5 

20.5 

16.6 

3.2 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

すごすことはない

無回答

ｎ=586

問６ あなたは自分の健康じょうたいについてどう感じていますか。  

「よい」が 45.9％と最も多く、次いで「どちらかといえばよい」が 39.8％、「どちらかとい

えばよくない」が 9.4％、「よくない」が 2.2％となっています。 

 

 

 

 

 

よくすごしている場所や、いっしょにいる人について 

問７ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（学校が終わった後）、どこですごすことが

多いですか。 

①自分の家  

「毎日」が 58.5％と最も多く、次いで「週に３～４日」が 20.5％、「週に１～２日」が 16.6％、

「すごすことはない」が 3.2％となっています。 

 

 

 

 

  



9 

2.0 

2.7 

15.2 

75.1 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

すごすことはない

無回答

ｎ=586

2.2 

6.1 

38.4 

49.1 

4.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

すごすことはない

無回答

ｎ=586

5.8 

25.9 

36.9 

27.8 

3.6 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

すごすことはない

無回答

ｎ=586

 ②おじいさん・おばあさん、親戚の家  

「すごすことはない」が 75.1％と最も多く、次いで「週に１～２日」が 15.2％、「週に３～

４日」が 2.7％、「毎日」が 2.0％となっています。 

 

 

 

 

 

③友だちの家  

「すごすことはない」が 49.1％と最も多く、次いで「週に１～２日」が 38.4％、「週に３～

４日」が 6.1％、「毎日」が 2.2％となっています。 

 

 

 

 

 

④学習塾や習い事  

「週に１～２日」が 36.9％と最も多く、次いで「すごすことはない」が 27.8％、「週に３～

４日」が 25.9％、「毎日」が 5.8％となっています。 

 

 

  



10 

0.7 

4.1 

19.5 

71.5 

4.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

すごすことはない

無回答

ｎ=586

4.3 

2.6 

4.4 

84.3 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

すごすことはない

無回答

ｎ=586

3.6 

2.7 

26.1 

60.2 

7.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

すごすことはない

無回答

ｎ=586

⑤児童館・公民館、図書館などの施設  

「すごすことはない」が 71.5％と最も多く、次いで「週に１～２日」が 19.5％、「週に３～

４日」が 4.1％、「毎日」が 0.7％となっています。 

 

 

 

 

 

⑥学童保育所  

「すごすことはない」が 84.3％と最も多く、次いで「週に１～２日」が 4.4％、「毎日」が

4.3％、「週に３～４日」が 2.6％となっています。 

 

 

 

 

 

⑦学校（クラブ活動など）  

「すごすことはない」が 60.2％と最も多く、次いで「週に１～２日」が 26.1％、「毎日」が

3.6％、「週に３～４日」が 2.7％となっています。 

 

 

  



11 

2.2 

6.3 

9.4 

75.9 

6.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

すごすことはない

無回答

ｎ=586

3.4 

7.2 

9.9 

33.3 

46.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

すごすことはない

無回答

ｎ=586

⑧学校以外のクラブ活動の場  

「すごすことはない」が 75.9％と最も多く、次いで「週に１～２日」が 9.4％、「週に３～

４日」が 6.3％、「毎日」が 2.2％となっています。 

 

 

 

 

 

⑨その他（具体的な場所）  

「すごすことはない」が 33.3％と最も多く、次いで「週に１～２日」が 9.9％、「週に３～

４日」が 7.2％、「毎日」が 3.4％となっています。 

 

 

 

 

  



12 

70.8 

2.9 

3.9 

1.0 

1.2 

1.0 

0.3 

0.3 

2.4 

3.4 

12.6 

0% 20% 40% 60% 80%

自分の家

おじいさん・おばあさん、親戚の家

友だちの家

学習塾や習い事

児童館・公民館、図書館などの施設

学童保育所

学校（クラブ活動など）

学校以外のクラブ活動の場

その他（具体的な場所）

一番好きでほっとできる場所がない

無回答

ｎ=586

問７－１ 上の問 7 の①～⑨の場所で、あなたが一番好きで、ほっとできる場所はどこです

か。  

「自分の家」が 70.8％と最も多く、次いで「友だちの家」が 3.9％、「一番好きでほっとで

きる場所がない」が 3.4％、「おじいさん・おばあさん、親戚の家」が 2.9％、「その他（具体

的な場所）」が 2.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 学校が終わった後、だれとすごしていることが多いですか。 （複数回答） 

「お父さん・お母さん」が 63.5％と最も多く、次いで「兄弟 ・ 姉妹」が 47.6％、「友だち」

が 33.1％、「一人ですごしている」が 14.5％、「おうち以外の大人の人（学童保育所、児童館、

塾や習い事の先生など）」が 9.7％となっています。 

 

 

  

63.5 

47.6 

33.1 

9.7 

6.1 

14.5 

2.6 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80%

お父さん・お母さん

兄弟 ・ 姉妹

友だち

おうち以外の大人の人（学童保育所、児童館、塾や習い事の先生など）

おじいさん・おばあさん、親戚の大人の人

一人ですごしている

その他

無回答

ｎ=586



13 

56.1 

21.0 

7.5 

13.0 

1.2 

2.6 

9.7 

6.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

お世話をしている家族はいない

兄弟 ・ 姉妹

お父さん

お母さん

おじいさん

おばあさん

その他

無回答

ｎ=586

問９ おうちに、あなたがお世話をしている家族はいますか。 （複数回答） 

「お世話をしている家族はいない」が 56.1％と最も多く、次いで「兄弟 ・ 姉妹」が 21.0％、

「お母さん」が 13.0％、「その他」が 9.7％、「お父さん」が 7.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問９－１ 問９で「２～７」に〇をつけた方にお聞きします。どのようなお世話をしていま

すか。 （複数回答） 

「転んだり、あぶないことをしないか見守る」が 41.2％と最も多く、次いで「食事の用意

やかたづけ、食べるときの手助けをする」が 39.4％、「病院や買い物、散歩などにいっしょに

行き、手助けをする」が 25.3％、「その他」が 24.9％、「着がえやおふろ・トイレの手助けを

する」が 18.1％となっています。 

 

 

  

39.4 

18.1 

25.3 

41.2 

3.6 

8.6 

24.9 

5.4 

0% 20% 40% 60%

食事の用意やかたづけ、食べるときの手助けをする

着がえやおふろ・トイレの手助けをする

病院や買い物、散歩などにいっしょに行き、手助けをする

転んだり、あぶないことをしないか見守る

通やく（日本語を通やくしたり、手話で通やくしたりするなど）

薬を飲んだかたしかめたり、薬をわたしたりする

その他

無回答

ｎ=221



14 

83.6 

10.2 

9.0 

17.6 

12.5 

0.5 

2.7 

22.4 

8.9 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の家

友だちの家

おじいさん・おばあさん、親戚の家

塾・習い事の教室

近所の公園や運動場

公民館・図書館等

児童館

お店やゲームセンターなど

その他

無回答

ｎ=586

問 10 学校が休みの日はどこですごしていることが多いですか。 （複数回答） 

「自分の家」が 83.6％と最も多く、次いで「お店やゲームセンターなど」が 22.4％、「塾・

習い事の教室」が 17.6％、「近所の公園や運動場」が 12.5％、「友だちの家」が 10.2％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 学校が休みの日はだれとすごしていることが多いですか。 （複数回答） 

「お父さん・お母さん」が 79.7％と最も多く、次いで「兄弟・姉妹」が 51.7％、「友だち」

が 22.7％、「おじいさん・おばあさん、親戚の大人の人」が 8.5％、「一人ですごしている」が

7.3％となっています。 

 

 

  

79.7 

51.7 

22.7 

6.0 

8.5 

7.3 

2.7 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お父さん・お母さん

兄弟 ・ 姉妹

友だち

おうち以外の大人の人（学童保育所、児童館、塾や習い事の先生など）

おじいさん・おばあさん、親戚の大人の人

一人ですごしている

その他

無回答

ｎ=586



15 

15.0 

32.8 

36.3 

15.5 

0.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

とても楽しみ

楽しみ

少し楽しみ

楽しみではない

無回答

ｎ=586

22.9 

33.4 

26.5 

16.0 

1.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

とても楽しみ

楽しみ

少し楽しみ

楽しみではない

無回答

ｎ=586

74.7 

17.1 

5.1 

2.0 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

とても楽しみ

楽しみ

少し楽しみ

楽しみではない

無回答

ｎ=586

学校のことや勉強のことなどについて 

問 12 あなたの学校生活についておたずねします。 

次の①～⑥のそれぞれのことを、楽しみと思っていますか。 

①学校のじゅぎょう  

「少し楽しみ」が 36.3％と最も多く、次いで「楽しみ」が 32.8％、「楽しみではない」が

15.5％、「とても楽しみ」が 15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

②先生に会うこと  

「楽しみ」が 33.4％と最も多く、次いで「少し楽しみ」が 26.5％、「とても楽しみ」が 22.9％、

「楽しみではない」が 16.0％となっています。 

 

 

 

 

 

③友だちに会うこと  

「とても楽しみ」が 74.7％と最も多く、次いで「楽しみ」が 17.1％、「少し楽しみ」が 5.1％、

「楽しみではない」が 2.0％となっています。 

 

 

  



16 

41.1 

30.0 

18.6 

9.4 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とても楽しみ

楽しみ

少し楽しみ

楽しみではない

無回答

ｎ=586

60.2 

27.0 

8.9 

3.4 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

とても楽しみ

楽しみ

少し楽しみ

楽しみではない

無回答

ｎ=586

54.9 

27.3 

12.5 

4.6 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

とても楽しみ

楽しみ

少し楽しみ

楽しみではない

無回答

ｎ=586

④学校の部活動、クラブ活動  

「とても楽しみ」が 41.1％と最も多く、次いで「楽しみ」が 30.0％、「少し楽しみ」が 18.6％、

「楽しみではない」が 9.4％となっています。 

 

 

 

 

 

⑤学校の休み時間  

「とても楽しみ」が 60.2％と最も多く、次いで「楽しみ」が 27.0％、「少し楽しみ」が 8.9％、

「楽しみではない」が 3.4％となっています。 

 

 

 

 

 

⑥給食  

「とても楽しみ」が 54.9％と最も多く、次いで「楽しみ」が 27.3％、「少し楽しみ」が 12.5％、

「楽しみではない」が 4.6％となっています。 

 

 

  



17 

3.4 

16.2 

36.2 

26.3 

7.7 

4.8 

5.5 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

まったくしない

30分より少ない

30分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～３時間未満

３時間以上

無回答

ｎ=586

13.7 

23.2 

21.7 

24.1 

17.1 

0.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

よくある

ときどきある

たまにある

あまりない

ほとんどない

無回答

ｎ=586

問 13 学校のある日、じゅぎょう時間以外に 1日あたりどれくらいの時間、勉強（宿題や塾

などの時間もふくむ）をしますか。  

「30 分～１時間未満」が 36.2％と最も多く、次いで「１時間～２時間未満」が 26.3％、「30

分より少ない」が 16.2％、「２時間～３時間未満」が 7.7％、「３時間以上」が 4.8％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

問 14 学校の勉強でわからないことがありますか。  

「あまりない」が 24.1％と最も多く、次いで「ときどきある」が 23.2％、「たまにある」が

21.7％、「ほとんどない」が 17.1％、「よくある」が 13.7％となっています。 

 

 

  



18 

2.6 

2.9 

7.0 

20.7 

45.5 

19.0 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

小学１年生のころ

小学２年生のころ

小学３年生のころ

小学４年生のころ

小学５年生になってから

わからない

無回答

ｎ=343

問 14－1 問 14で「１」～「３」のいずれかに〇をつけた方にお聞きします。勉強がわから

なくなったのはいつごろですか。  

「小学５年生になってから」が 45.5％と最も多く、次いで「小学４年生のころ」が 20.7％、

「わからない」が 19.0％、「小学３年生のころ」が 7.0％、「小学２年生のころ」が 2.9％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

問 15 勉強がわからないときは、だれに教えてもらいますか。 （複数回答） 

「親」が 76.3％と最も多く、次いで「友だち」が 62.8％、「学校の先生」が 37.9％、「親以

外の家族（兄弟・姉妹やおじいさん・おばあさんなど）」が 26.1％、「塾や習い事の先生」が

17.9％となっています。 

 

 

  

76.3 

26.1 

37.9 

1.0 

17.9 

1.5 

62.8 

3.6 

1.7 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親

親以外の家族（兄弟・姉妹やおじいさん・おばあさんなど）

学校の先生

児童館の先生

塾や習い事の先生

その他の大人

友だち

その他

教えてもらえる人がいない

無回答

ｎ=586



19 

75.6 

18.8 

3.8 

1.4 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80%

楽しい

少し楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答

ｎ=586

86.2 

11.3 

1.7 

0.2 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

楽しい

少し楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答

ｎ=586

41.5 

43.3 

9.6 

4.9 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

楽しい

少し楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答

ｎ=586

あなた自身について 

問 16 あなたは毎日の生活で、次の①～⑥のことを楽しいと思っていますか。 

①家の人といっしょにすごしているとき  

「楽しい」が 75.6％と最も多く、次いで「少し楽しい」が 18.8％、「あまり楽しくない」が

3.8％、「楽しくない」が 1.4％となっています。 

 

 

 

 

 

②友だちといっしょにすごしているとき  

「楽しい」が 86.2％と最も多く、次いで「少し楽しい」が 11.3％、「あまり楽しくない」が

1.7％、「楽しくない」が 0.2％となっています。 

 

 

 

 

 

③学校にいるとき  

「少し楽しい」が 43.3％と最も多く、次いで「楽しい」が 41.5％、「あまり楽しくない」が

9.6％、「楽しくない」が 4.9％となっています。 
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44.0 

29.0 

18.1 

8.2 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

楽しい

少し楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答

ｎ=586

48.3 

33.1 

8.7 

7.5 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

楽しい

少し楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答

ｎ=586

79.5 

17.1 

1.5 

1.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

楽しい

少し楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答

ｎ=586

④一人ですごしているとき  

「楽しい」が 44.0％と最も多く、次いで「少し楽しい」が 29.0％、「あまり楽しくない」が

18.1％、「楽しくない」が 8.2％となっています。 

 

 

 

 

 

⑤塾・習い事やスポーツをしているとき  

「楽しい」が 48.3％と最も多く、次いで「少し楽しい」が 33.1％、「あまり楽しくない」が

8.7％、「楽しくない」が 7.5％となっています。 

 

 

 

 

 

⑥ネットを見たりゲームをしているとき  

「楽しい」が 79.5％と最も多く、次いで「少し楽しい」が 17.1％、「あまり楽しくない」が

1.5％、「楽しくない」が 1.0％となっています。 
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82.4 

5.8 

10.6 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている

持っていなくてほしい

持っていないがほしくない

無回答

ｎ=586

70.3 

21.7 

6.8 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80%

持っている

持っていなくてほしい

持っていないがほしくない

無回答

ｎ=586

71.7 

18.6 

8.2 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80%

持っている

持っていなくてほしい

持っていないがほしくない

無回答

ｎ=586

問 17あなたは、次の①～⑩のものを持っていますか。持っていなければ、ほしいと思います

か。 

①学校の教科書以外の本（小説・図鑑など）  

「持っている」が 82.4％と最も多く、次いで「持っていないがほしくない」が 10.6％、「持

っていなくてほしい」が 5.8％となっています。 

 

 

 

 

②子どもだけの部屋（兄弟・姉妹と使っている場合もふくむ）  

「持っている」が 70.3％と最も多く、次いで「持っていなくてほしい」が 21.7％、「持って

いないがほしくない」が 6.8％となっています。 

 

 

 

 

③落ち着いて宿題などの勉強ができる場所  

「持っている」が 71.7％と最も多く、次いで「持っていなくてほしい」が 18.6％、「持って

いないがほしくない」が 8.2％となっています。 

 

 

  



22 

72.7 

15.9 

10.4 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80%

持っている

持っていなくてほしい

持っていないがほしくない

無回答

ｎ=586

72.2 

7.0 

19.8 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80%

持っている

持っていなくてほしい

持っていないがほしくない

無回答

ｎ=586

89.9 

4.3 

4.9 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている

持っていなくてほしい

持っていないがほしくない

無回答

ｎ=586

④自分せんようの勉強机  

「持っている」が 72.7％と最も多く、次いで「持っていなくてほしい」が 15.9％、「持って

いないがほしくない」が 10.4％となっています。 

 

 

 

 

⑤スポーツ用品  

「持っている」が 72.2％と最も多く、次いで「持っていないがほしくない」が 19.8％、「持

っていなくてほしい」が 7.0％となっています。 

 

 

 

 

問 17 ⑥ゲーム機  

「持っている」が 89.9％と最も多く、次いで「持っていないがほしくない」が 4.9％、「持

っていなくてほしい」が 4.3％となっています。 
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93.5 

4.4 

1.2 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている

持っていなくてほしい

持っていないがほしくない

無回答

ｎ=586

71.2 

20.6 

6.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80%

持っている

持っていなくてほしい

持っていないがほしくない

無回答

ｎ=586

59.9 

34.1 

5.1 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

持っている

持っていなくてほしい

持っていないがほしくない

無回答

ｎ=586

⑦自転車  

「持っている」が 93.5％と最も多く、次いで「持っていなくてほしい」が 4.4％、「持って

いないがほしくない」が 1.2％となっています。 

 

 

 

 

⑧自由に使えるおこづかい  

「持っている」が 71.2％と最も多く、次いで「持っていなくてほしい」が 20.6％、「持って

いないがほしくない」が 6.8％となっています。 

 

 

 

 

⑨けいたい電話、スマートフォン  

「持っている」が 59.9％と最も多く、次いで「持っていなくてほしい」が 34.1％、「持って

いないがほしくない」が 5.1％となっています。 

 

 

  



24 

56.5 

29.0 

13.7 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

持っている

持っていなくてほしい

持っていないがほしくない

無回答

ｎ=586

⑩パソコン・タブレット  

「持っている」が 56.5％と最も多く、次いで「持っていなくてほしい」が 29.0％、「持って

いないがほしくない」が 13.7％となっています。 

 

 

 

 

問 18 あなたは、どのような習い事をしていますか。 （複数回答） 

「学習塾」が 28.2％と最も多く、次いで「陸上、テニス、野球、サッカー」が 27.1％、「水

泳、バスケットボール、バドミントン」が 23.7％、「そろばん・習字」が 19.5％、「絵画、音

楽（ピアノなどの楽器）」が 18.8％となっています。 

 

 

  

28.2 

4.1 

18.4 

19.5 

18.8 

12.1 

27.1 

23.7 

5.8 

11.9 

16.7 

0.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

学習塾

通信教育

英会話

そろばん・習字

絵画、音楽（ピアノなどの楽器）

バレエ、ダンス

陸上、テニス、野球、サッカー

水泳、バスケットボール、バドミントン

武道（空手、剣道、柔道など）

その他

学習塾や習い事はしていない

無回答

ｎ=586



25 

25.9 

43.5 

22.0 

7.3 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とても思う

思う

あまり思わない

思わない

無回答

ｎ=586

問 18－１ 問 18で「11．学習塾や習い事はしていない」に〇をつけた方にお聞きします。学

習塾や習い事をしていない理由は何ですか。 （複数回答） 

「自由な時間が少なくなる」が 36.7％と最も多く、次いで「行きたくない」が 33.7％、「特

に理由はない」が 25.5％、「通う必要性を感じない」が 16.3％、「その他」が 15.3％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 あなたは、自分のことについてどう思いますか。 

①自分には良いところがある  

「思う」が 43.5％と最も多く、次いで「とても思う」が 25.9％、「あまり思わない」が 22.0％、

「思わない」が 7.3％となっています。 

 

 

 

 

  

8.2 

36.7 

2.0 

16.3 

14.3 

33.7 

15.3 

25.5 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40%

家の近くに通いたい学習塾や習い事などをするところがない

自由な時間が少なくなる

学校のクラブ活動がいそがしい

通う必要性を感じない

通いたいが、親に月謝などのお金や送迎などの負担をかけたくない

行きたくない

その他

特に理由はない

無回答

ｎ=98



26 

51.4 

28.2 

12.1 

6.5 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

とても思う

思う

あまり思わない

思わない

無回答

ｎ=586

52.2 

30.9 

10.9 

4.1 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

とても思う

思う

あまり思わない

思わない

無回答

ｎ=586

55.5 

31.9 

8.5 

2.6 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

とても思う

思う

あまり思わない

思わない

無回答

ｎ=586

②自分には将来の夢や目標がある  

「とても思う」が 51.4％と最も多く、次いで「思う」が 28.2％、「あまり思わない」が 12.1％、

「思わない」が 6.5％となっています。 

 

 

 

 

 

③がんばれば、良いことがある  

「とても思う」が 52.2％と最も多く、次いで「思う」が 30.9％、「あまり思わない」が 10.9％、

「思わない」が 4.1％となっています。 

 

 

 

 

 

④自分は家族に大切にされている  

「とても思う」が 55.5％と最も多く、次いで「思う」が 31.9％、「あまり思わない」が 8.5％、

「思わない」が 2.6％となっています。 

 

 

  



27 

57.8 

27.3 

9.7 

3.4 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

とても思う

思う

あまり思わない

思わない

無回答

ｎ=586

28.0 

29.5 

22.4 

18.3 

1.9 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

とても思う

思う

あまり思わない

思わない

無回答

ｎ=586

⑤自分は幸せである  

「とても思う」が 57.8％と最も多く、次いで「思う」が 27.3％、「あまり思わない」が 9.7％、

「思わない」が 3.4％となっています。 

 

 

 

 

 

⑥自分のことが好きである  

「思う」が 29.5％と最も多く、次いで「とても思う」が 28.0％、「あまり思わない」が 22.4％、

「思わない」が 18.3％となっています。 
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37.2 

31.6 

20.5 

17.9 

18.3 

17.1 

26.5 

12.5 

4.8 

26.5 

6.0 

0% 10% 20% 30% 40%

勉強や進学のこと

友だちや仲間のこと

性格のこと

健康のこと

お金のこと

家族のこと

容姿（顔、体型、服装、髪型など）のこと

好きな男の子や女の子のこと

その他

悩みや心配なことはない

無回答

ｎ=586

問 20 次のような悩みや心配ごとがありますか。 （複数回答） 

「勉強や進学のこと」が 37.2％と最も多く、次いで「友だちや仲間のこと」が 31.6％、「容

姿（顔、体型、服装、髪型など）のこと」が 26.5％、「悩みや心配なことはない 」が 26.5％、

「性格のこと」が 20.5％となっています。 
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36.5 

67.2 

24.6 

14.3 

1.4 

54.4 

2.9 

25.3 

2.9 

2.4 

4.4 

5.3 

1.9 

2.6 

12.5 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80%

お父さん

お母さん

兄弟・姉妹

おじいさん・おばあさん・親戚

近所の人

友だち

先輩・後輩

学校の先生

保健室の先生

スクールカウンセラー

塾や習い事の先生

雑誌・本・インターネット

電話相談

その他

だれにも相談しない

無回答

ｎ=586

問 21 困ったことや悩みがあるとき、相談する人はだれですか。 （複数回答） 

「お母さん」が 67.2％と最も多く、次いで「友だち」が 54.4％、「お父さん」が 36.5％、

「学校の先生」が 25.3％、「兄弟・姉妹」が 24.6％となっています。 

 

 

  



30 

84.0 

7.0 

7.3 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使ってみたい

使いたくない

わからない

無回答

ｎ=586

79.2 

9.7 

8.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使ってみたい

使いたくない

わからない

無回答

ｎ=586

問 22 将来どこまでの学校に行きたいと思っていますか。  

「大学・短期大学」が 29.9％と最も多く、次いで「専門学校・高等専門学校（美容師や調

理師など仕事の技術を学ぶための学校）」が 17.9％、「高校」が 16.9％、「考えたことがない」

が 11.8％、「わからない」が 11.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

あなたの希望や体験などについて 

問 23 あなたは、家や学校以外で、次のような場所があれば、使ってみたいと思いますか。 

①放課後に友だちとおしゃべりや遊び、勉強や読書など自由にすごせる場所  

「使ってみたい」が 84.0％と最も多く、次いで「わからない」が 7.3％、「使いたくない」

が 7.0％となっています。 

 

 

 

 

②休日や夏休みなどに友だちとおしゃべりや遊び、勉強や読書など自由にすごせる場所 

「使ってみたい」が 79.2％と最も多く、次いで「使いたくない」が 9.7％、「わからない」

が 8.0％となっています。 

 

 

  

1.9 

16.9 

29.9 

4.6 

17.9 

11.8 

11.8 

0.5 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40%

中学校

高校

大学・短期大学

大学院

専門学校・高等専門学校（美容師や調理師など仕事の技術を学ぶための学校）

考えたことがない

わからない

その他

無回答

ｎ=586



31 

66.4 

16.7 

13.7 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

使ってみたい

使いたくない

わからない

無回答

ｎ=586

49.1 

27.6 

19.8 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

使ってみたい

使いたくない

わからない

無回答

ｎ=586

38.9 

35.5 

21.8 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

使ってみたい

使いたくない

わからない

無回答

ｎ=586

③家族がいないときに、友だちや大人の人などと、みんなで食事やおしゃべりなどができる

場所  

「使ってみたい」が 66.4％と最も多く、次いで「使いたくない」が 16.7％、「わからない」

が 13.7％となっています。 

 

 

 

 

 

④放課後や休日・夏休みなどに、静かに勉強ができる場所  

「使ってみたい」が 49.1％と最も多く、次いで「使いたくない」が 27.6％、「わからない」

が 19.8％となっています。 

 

 

 

 

 

⑤大学生のお兄さんやお姉さんなどが、勉強を無料で教えてくれる場所  

「使ってみたい」が 38.9％と最も多く、次いで「使いたくない」が 35.5％、「わからない」

が 21.8％となっています。 
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38.1 

31.2 

27.0 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40%

使ってみたい

使いたくない

わからない

無回答

ｎ=586

59.4 

22.5 

14.8 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

使ってみたい

使いたくない

わからない

無回答

ｎ=586

45.6 

24.4 

26.3 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

使ってみたい

使いたくない

わからない

無回答

ｎ=586

⑥自然体験やボランティアなどを親や大人の人とできる場所  

「使ってみたい」が 38.1％と最も多く、次いで「使いたくない」が 31.2％、「わからない」

が 27.0％となっています。 

 

 

 

 

 

⑦野球やサッカーなどスポーツのできる場所  

「使ってみたい」が 59.4％と最も多く、次いで「使いたくない」が 22.5％、「わからない」

が 14.8％となっています。 

 

 

 

 

 

⑧自分のことや友だちのことなど、何でも相談できる人のいる場所  

「使ってみたい」が 45.6％と最も多く、次いで「わからない」が 26.3％、「使いたくない」

が 24.4％となっています。 
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90.4 

8.0 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある

ない

無回答

ｎ=586

70.2 

21.3 

8.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

今後体験してみたい

体験してみたいと思わない

無回答

ｎ=47

95.6 

3.4 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある

ない

無回答

ｎ=586

問 24 あなたは、次のようなことを体験したことがありますか。 

また、今後体験してみたいと思いますか。 

①家族といっしょの旅行／体験したことがあるか  

「ある」が 90.4％、「ない」が 8.0％となっています。 

 

 

 

 

①家族といっしょの旅行／今後体験してみたいか  

「今後体験してみたい」が 70.2％、「体験してみたいと思わない」が 21.3％となっていま

す。 

 

 

 

 

②遊園地、テーマパーク、動物園などに行く／体験したことがあるか  

「ある」が 95.6％、「ない」が 3.4％となっています。 
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55.0 

35.0 

10.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

今後体験してみたい

体験してみたいと思わない

無回答

ｎ=20

79.5 

18.8 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある

ない

無回答

ｎ=586

60.9 

32.7 

6.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

今後体験してみたい

体験してみたいと思わない

無回答

ｎ=110

②遊園地、テーマパーク、動物園などに行く／今後体験してみたいか  

「今後体験してみたい」が 55.0％、「体験してみたいと思わない」が 35.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

③山、海、キャンプなどに行く／体験したことがあるか  

「ある」が 79.5％、「ない」が 18.8％となっています。 

 

 

 

 

③山、海、キャンプなどに行く／今後体験してみたいか  

「今後体験してみたい」が 60.9％、「体験してみたいと思わない」が 32.7％となっていま

す。 

 

 

  



35 

74.1 

23.5 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ある

ない

無回答

ｎ=586

45.7 

43.5 

10.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

今後体験してみたい

体験してみたいと思わない

無回答

ｎ=138

89.6 

9.4 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある

ない

無回答

ｎ=586

④博物館、美術館、科学館などに行く／体験したことがあるか  

「ある」が 74.1％、「ない」が 23.5％となっています。 

 

 

 

 

④博物館、美術館、科学館などに行く／今後体験してみたいか  

「今後体験してみたい」が 45.7％、「体験してみたいと思わない」が 43.5％となっていま

す。 

 

 

 

 

⑤地域のお祭りやスポーツ大会／体験したことがあるか  

「ある」が 89.6％、「ない」が 9.4％となっています。 
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30.9 

58.2 

10.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

今後体験してみたい

体験してみたいと思わない

無回答

ｎ=55

59.7 

36.7 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ある

ない

無回答

ｎ=586

32.6 

56.7 

10.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

今後体験してみたい

体験してみたいと思わない

無回答

ｎ=215

⑤地域のお祭りやスポーツ大会／今後体験してみたいか  

「今後体験してみたい」が 30.9％、「体験してみたいと思わない」が 58.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

⑥公民館や町内会の行事イベント／体験したことがあるか  

「ある」が 59.7％、「ない」が 36.7％となっています。 

 

 

 

 

⑥公民館や町内会の行事イベント／今後体験してみたいか  

「今後体験してみたい」が 32.6％、「体験してみたいと思わない」が 56.7％となっていま

す。 
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32.8 

61.6 

5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ある

ない

無回答

ｎ=586

36.6 

55.7 

7.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

今後体験してみたい

体験してみたいと思わない

無回答

ｎ=361

16.9 

78.0 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある

ない

無回答

ｎ=586

⑦歩道や道路、公園などの地域の掃除や防災訓練などの活動／体験したことがあるか  

「ある」が 32.8％、「ない」が 61.6％となっています。 

 

 

 

 

⑦歩道や道路、公園などの地域の掃除や防災訓練などの活動／今後体験してみたいか  

「今後体験してみたい」が 36.6％、「体験してみたいと思わない」が 55.7％となっていま

す。 

 

 

 

 

⑧障がいがある人、小さい子どもやお年よりなどのお世話／体験したことがあるか  

「ある」が 16.9％、「ない」が 78.0％となっています。 
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39.6 

49.9 

10.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

今後体験してみたい

体験してみたいと思わない

無回答

ｎ=457

16.4 

77.1 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある

ない

無回答

ｎ=586

28.5 

61.9 

9.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

今後体験してみたい

体験してみたいと思わない

無回答

ｎ=452

⑧障がいがある人、小さい子どもやお年よりなどのお世話／今後体験してみたいか  

「今後体験してみたい」が 39.6％、「体験してみたいと思わない」が 49.9％となっていま

す。 

 

 

 

 

⑨子ども会やスポーツ少年団等での活動やボーイスカウト、ガールスカウトなどでの活動／

体験したことがあるか  

「ある」が 16.4％、「ない」が 77.1％となっています。 

 

 

 

 

⑨子ども会やスポーツ少年団等での活動やボーイスカウト、ガールスカウトなどでの活動／

今後体験してみたいか  

「今後体験してみたい」が 28.5％、「体験してみたいと思わない」が 61.9％となっていま

す。 

 

 

  



39 

 


